

# 龙潭湖公园明年五一开放

位于新城祁连山路以东,黄河路以北,海河西路以南

本报枣庄11月15日讯(记者 白雪岩 通讯员 吴潇) 今年,枣庄市在城建方面把建设龙潭湖公园纳入百件惠民实事。14日,记者从住建部门了解到,目前龙潭湖公园已经开工建设,预计明年5月1日完工并投入使用。届时,新城在已建有凤鸣湖公园、南方植物园等大型公园后,又将多了一个供市民休闲娱乐的好去处。

据了解,龙潭湖公园位于新城祁连山路以东,黄河路以北,海河西路以南,占地二十万平方米。东侧是已建成的凤鸣湖公园,西侧京沪高铁线穿过,是辐射新城的一个重要开放活动场所,也是展示枣庄发展面貌的一个重要窗口。因此,龙潭湖公园在

建设规划中,提出打造具有时代都市气息的现代生态型公园。

14日,记者从枣庄市城市建设投资开发中心了解到,目前龙潭湖公园已经开工建设,根据市里制定的目标预计明年五一建成后免费对市民开放。根据规划,龙潭湖公园以中心湖区为主体,其中一条跨湖桥穿湖而过,湖周边是丰富的绿林景观。针对市民休闲、健身、娱乐需求,公园内设有广场、体育活动区、儿童游乐区、会展交流区等等。另外,为了扩大公园的开放性,还规划将凤鸣湖公园、南方植物园与龙潭湖公园通过建绿林大道连接起来,使新城南部形成有机统一的绿化园区。



龙潭湖公园效果图。

## 全市十多处公园均免费开放

记者从枣庄市园林管理处了解到,目前枣庄市境内已建有十多处大型公园,除始建于1964年的人民公园自2007年免费开放后,其余后来所建设的十处大型公园自建成后均免费向市民开放。

据介绍,目前已建成的十处大型公园坐落在枣庄各市区,位于市中区的人民公园建于1964年,是枣庄市建设最早的一处综合性公园,从1992年至今连续举办大型春节艺术花灯会,2007年5月1日起免费对市民

开放。同年8月1日,工程总投资3亿元的枣庄东湖公园开工建设,它是以水为景观主体,集生态、休闲和全民健身为一体的开放式城市公园,建成后免费向市民开放,目前已成为市民娱乐、休闲、锻炼身体的好去

处。除此之外,位于枣庄新城区的凤鸣湖公园、南方植物园、翠竹谷,滕州市的荆河公园、台儿庄区的古运河公园、薛城临山公园等都免费向市民开放。

本报记者 白雪岩

价格大幅下降市场却低迷

## 批发商囤着苹果难出手



水果批发市场里冷冷清清。本报记者 张旋 摄

本报枣庄11月15日讯(记者 张旋) 时下正值苹果上市的季节,但苹果经销商却遇到了多年来从未遇到局面:苹果价格大幅下降,市场却很低迷,不少批发商手中都囤积了大量的苹果。

15日,记者在市中区果品批发市场看到,即便现在正是苹果上市的季节,但批发市场内前来购买苹果的零售商和市民却寥寥无几,不少商贩在各自摊前打起了盹。记者在市场内看到,二十分钟内,

只有两位零售商前来询问价格,但都由于价格不合适而离开。

在市场内销售苹果的王女士介绍,她已经在这里做生意十多年了,像今年这样生意萧条的情况很少遇到。“今年的苹果价格已经算比较便宜了,但就是没有人买。以前拉两万斤的苹果两天左右就能卖完,现在一个星期都卖不出去。”王女士说。据介绍,今年直径达到80毫米的苹果的收购价格大概在两块四左右,与去年同期价格相比大概降

了一块钱。但即便市场内不少批发商降价销售,但仍然不能获得好的销路。一位前来购买的零售商表示,即便今年的价格有了大幅下降,但是在零售的时候仍然卖不上价,所以进货也比较少。

针对这样的低迷形势,枣庄市果品批发有限公司的陈经理表示由于苹果的出货量下降了近两成,外加一些经销商在三年连续抢购苹果的过程中承受了较大的损失,所以今年有不少经销商就不再经营苹果而

转向了其他果品的经营,影响了苹果的整体行情。另外,据陈经理介绍,市民的学习力不足也是一个重要原因。“现在的水果品种比较多,苹果不是唯一的选择。市民在日常生活中可以购买其他水果,这大概也是其中一个原因。”

另外,据一位正在购买水果的刘女士介绍,虽然苹果比以往便宜了一些,但是与其他水果相比还是贵的。“现在桔子一块钱左右一斤,香蕉卖五块钱三斤,相比苹果都要便宜很多。”

两男驾驶摩托车

## 半年抢夺作案50多起

本报枣庄11月15日讯(记者 徐萌) 12日,高新公安分局刑侦大队联合兴仁派出所,打掉一特大抢夺团伙,将团伙成员尹某、尹某某抓获,并带破案件50余起,涉案价值10余万元。

据办案民警介绍,11月7日,高新区连续发生3起犯罪分子驾乘大架子摩托车实施抢夺的案件,兴仁派出所民警于当日发现了两名犯罪嫌疑人,遂驾乘车辆对其追击。但因犯罪嫌疑人疯狂逃窜,且路上行人较多,为保障无辜市民安全,民警放弃继续追捕,但已经基本掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征和重要线索。办案民

警随即对两名嫌疑人的身份进行确认,得知现年16岁的尹某和现年22岁的尹某某都是济宁市微山县某村人。另外,案件发生正值十八大安保关键时期,公安机关立即抽调刑侦大队、兴仁派出所精兵强将对案件进行攻坚,多种手段,成功锁定犯罪嫌疑人并将其抓获。

经查,自2012年5月份以来,尹某和尹某某驾乘大架子摩托车先后在济宁市微山县和枣庄市薛城区、高新区、滕州抢夺作案50余起,抢得现金、手机、首饰等共计10余万元。目前,二人已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。

## 2.8万名农村妇女接受“两癌”检查

本报枣庄11月15日讯(记者 赵艳虹) 15日,记者从相关部门了解到,自九月份启动的山亭区、台儿庄区、滕州市35岁至64岁农村妇女宫颈癌和乳腺癌检查,已经两个月了,截至目前,滕州市乳腺癌筛查已经全部完成,山亭区、台儿庄区宫颈癌筛查正在进行中。

据了解,“两癌”筛查是由枣庄市卫生局、市妇联联合启动试点区农村妇女宫颈癌和乳腺癌检查,

并为该项目试点区的农村妇女垫付每人49元的宫颈癌、78元乳腺癌的金额。为了尽可能早地发现病情,防止患者因缺乏检查而耽误治疗时机,对山亭区、台儿庄区2.8万名35岁至64岁农村妇女开展宫颈癌筛查,对滕州市0.2万农村妇女开展乳腺癌检查。目前,滕州市已完成0.2万名农村妇女的乳腺癌筛查工作,宫颈癌筛查台儿庄区完成筛查12679人,山亭区完成13398人。

加大建质量强市力度

## 枣庄将构建三级检测体系

本报枣庄11月15日讯(记者 李泳君) 13日上午,枣庄市市长质量奖暨质量强市工作表彰大会召开。会上,表彰了2011年度市长质量奖、品牌争创先进单位和个人。市政府与省质监局签订了加强全面合作备忘录。

据了解,截至目前,全市共拥有中国名牌产品1个、国家地理标志产品保护3个,省名牌产品55个,

省服务名牌13个、省优质产品生产基地2个,6家企业和6名个人荣获市长质量奖。市长张术平在会上要求,要明确质量责任主体,加快企业质量品牌建设。要加强企业质量管理,鼓励更多企业加大研发投入和品牌创建力度,培育一批拥有自主知识产权、核心技术和市场竞争力强的知名品牌。要围绕市南工业区的改革发展,水泥、

机床、轮胎、煤化工等产业的整合重组及新能源、新材料、新医药、新装备制造等战略性新兴产业培植发展,深入开展创建优质产品基地活动,提高区域竞争力。要发挥台儿庄古城国家级服务业标准化试点的示范带动作用,引进现代服务理念,规范经营行为,培育更多知名的服务品牌。

据介绍,下一步枣庄

将重点针对技术创新能力强,有核心技术专利、产业链长的龙头企业,鼓励其参与国家标准、行业标准和地方标准的制订修订,利用标准提高核心竞争力。要完善检测体系,加大政策支持 and 资金投入,努力构建以国家和省质检中心为龙头、质检检验检测机构为基础,企业质检机构为补充的三级技术检测体系。



齐鲁晚报  
今日枣庄